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      ΘΕΜΑ: Δοκιμαστικές εκπομπές για τις εξετάσεις των τελειοφοίτων των ΕΠΑ.Λ. (ΟΜΑΔΑ Α΄) και μαθημάτων ειδικότητας (ΟΜΑΔΑ Β΄) έτους 2012  
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Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, από 22.5.2012 μέχρι 11.6.2012 θα διενεργηθούν οι
πανελλαδικές εξετάσεις των τελειοφοίτων των ΕΠΑ.Λ (ΟΜΑΔΑ Α΄) και μαθημάτων
ειδικότητας (ΟΜΑΔΑ Β΄), για εισαγωγή στα τμήματα και τις σχολές των ΤΕΙ και των
Πανεπιστημίων αντίστοιχα. Για τη σωστή διενέργεια των εξετάσεων αυτών είναι
απαραίτητο να διαπιστωθεί η σωστή λειτουργία του συστήματος μετάδοσης των θεμάτων (
V
.
B
.
I
). Για το σκοπό αυτό 
θα διενεργηθούν δοκιμαστικές εκπομπές από 
14/5/2012
έως 
18/5/2012,
 
από τις 
11.30 π.μ μέχρι 14.00 μμ.

  

Διευκρινίζεται ότι επόπτες των εξετάσεων αυτών σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία είναι
οι Δ/ντες των Διευθύνσεων Β/θμιας εκπαίδευσης. Με βάση τα παραπάνω οι κ.κ επόπτες
παρακαλούνται με προσωπική τους ευθύνη να ενημερώσουν άμεσα τις οικείες επιτροπές
των εξεταστικών κέντρων για τον προγραμματισμό των δοκιμαστικών εκπομπών και κυρίως
τους χειριστές των μηχανημάτων V.B.I να βρίσκονται στη θέση τους τις ημέρες και ώρες
πραγματοποίησης των δοκιμαστικών εκπομπών και να έχουν ανοιχτό το σύστημα
τουλάχιστον 15 λεπτά, πριν από την έναρξη των
δοκιμαστικών εκπομπών. Να αναφέρουν το οποιοδήποτε πρόβλημα στο κέντρο εκπομπών
και αποκλειστικά στο οικείο τηλέφωνο που αντιστοιχεί στα Ε.Κ σύμφωνα με τη
συνοδευτική κατάσταση. Εκτός των ωρών των δοκιμαστικών εκπομπών απαγορεύεται
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αυστηρά η χρήση των τηλεφώνων αυτών.

  

  

Τις ημέρες διεξαγωγής των εξετάσεων το σύστημα θα τίθεται σε λειτουργία δύο ώρες πριν
την αποστολή των θεμάτων δηλ. στις 6.30π.μ, προκειμένου από την ώρα αυτή και μέχρι τις

8.30π.μ να γίνονται δοκιμαστικές εκπομπές,
για να είναι το σύστημα σε ετοιμότητα μέχρι την αποστολή των θεμάτων.    

  

                                                                H ΠΡΟΪΣΤΑΜ
ΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

  

                                                                            
       ΜΑΡΙΑ ΔΟΚΟΥ
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